

# 撤銷甘榜柏岩防洪蓄水池保留地 市局：無關商業計劃

(吉隆坡31日讯)吉隆坡市政局澄清，申请撤除甘榜柏岩(Kampung Boyan)防洪蓄水池保留地地位一事，并不涉及任何商业发展计划。

市政局发今日文告指出，上述撤销保留地申请是为了厘清水利灌溉局与市政局土

地边界，让防洪池旁的土地可作为空地用途，以利惠附近社区。

“防洪池依旧由水利灌溉局负责，并继续发挥防洪功用，而防洪池周边地带早前已经在地方议程21下，由市政局与非政府组织合作，发展为社区菜园。”

(吉隆坡31日讯)吉隆坡市政局否认会因为与某单位或个人关系良好，而包庇违例者。

吉隆坡市政局今日发表文告指出，有人在社交媒体指控某某单位与市政局关系良

文告指出，目前测量师已在进行测量边界，并会预留1公尺空间确保防洪池功能不会受到影响。

“当直辖区土地委员会批准了所有程序后，上述地点将会再次申请宪报为防洪池与空地。”

市政局强调，撤除保留地并非为商业发展，只是整顿水利灌溉局与市政局在当地的权限，即前者管理防洪池，市政局则负责管理与保养空地。

## 隆市局澄清沒包庇違例者

好而受包庇。

市政局强调，不会包庇任何违例的个人、集团或组织，有关指控不正确。